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OO0000000 middle convolutionD O OO 0000000 DOO0OOODOOOOOODO
000 Riemann-Liouwville D OO0 0000000 0ODOOOO0OO0ODOOOODOOOODOO
gobbobbbuoooooobobbobobbuooooooobobobboooooobbo
0000000000 Riemann-LiouvilleDOO0O0 G, 00000000000000O
gobobboobobboogoooobbbobbbodooooooobbooobboboo
Ooodoooooooooooodoon pyodooooooooooooooon
gbobboooobbobuooobbbuoooobbbuoooobbbouoooobon

2.5 middle convolutionO OO O OOO

O0000000000oooooooU0ooooo()ooY((@oooo

W(z) =

Y(z)

T—ayp

gboboboggobobobuoooobbboooooooo

01 waio aw
—T)—=(G-1)W 3
(@-T) =G~ 1) ©
oboodogd
Al . Ap aljn
G=|: s T= :
Al Ap Clp[n

gooo

(3)0 0000000000000 oDOO0o0UoODOO0o0DUUoO,0oooOoQ
OO00000000000000D00bO0DOO0DOOoDOOooDoooooooooooog
O00000000O0 Laplace D O O Riemann-Liouville D O OO OOOOODOOODO0O
OO0oDOoooDoooood

Ulz) = /A W(t)(x — ) dt
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000000 (3)0 Riemann-LiouvilleD 00 0000000000000 0O0OOORiemann-
LiowilleDOOOOOOOOOOOOODOOODOOODOODOODOOO

(X—T)C;—Z = (G+NU

Oboobobooboooboooboobuoo0booboobOon FuchsOoonoon

AU K G
= U
dx Zx—aj
=1
00000000000 Riemann-LiowilleOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
oooooobooooooboo G;oobo0o0b0cbbob0oo0OKk+£2=0000000
O0000Db00OK+L£#40000000000D000DO0O00DODOODOOOODOOO

goo

AV <~ B,
%—ZIZL‘—(I]‘V

000 middle convolution 0O OO0 O00O00O000OO0O0OO0OOOOOOOOOOOOOO
gobbobobboooooooobbbobbbboodgoouoooooobobon
gbbboodgobbboooobbbuooobbbboooobbon

00 7. (1) mey =id

(i) mexome, = meayy,

(iii) (A,...,4,):00 = mey(Ay,...,4,):00
(iv) mey O rigidity0 0000

000 Omiddle convolution 0 0000000000000 O0OOOOO0OO00OOOODOO
oottt oouoouoooobooonoouoooonn
gdddououododododooooouoouoooouoouoooa

KatzOOOOOOOODO additionD O OO OOOOOOOOOOOOOOOOOOO
RN

(A, A)) = (A 4o, A+ ), (..., a,) € CP

00000000000000000000000000000
V() = [ |(z —a))VY(2)

p
=1

J

gobobboobobboboddgooooobbooobboodgobuoooooooobooo
OOooboooOobooobobooobooboboooboobodrgdity0000OooogoO
gooon

OO000000b00b0oboOoboOoognd addition O O middle convolution O O 00 O
gobbobobboddoooobobbbodogooooobbouoooooobooo
gbbobbouogoogobbbbbuouooooobbobbouoooooobbo
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O000000O0O0Oaddition O middle convolution 0 20000 1000000000
OoooboobooboobooboboobbobboobuoobOotb 100 middle
convolutionU O 0O OO0 OOO0OUODOODOOOOOOOOODOODOO

gobobobbbogoogobobobbodoooooobboobbboouooad
OO0000000000000 addition 0 middle convolution OO0 O OOOOOOONO
gobobboobbbdddooooobooobobobboodooooooobooo
gbbobuoooobbbuooobbbooodd

goddgbogbobobgbbbbobobuobuobboboooooobobobo
OO000000O00b0o000bboobo0obbO0UDO addition O middle convolution
gobbbboogooooobbobbbuooogoboboobobbuoooooobobon
gobbbbbuodgoooobbboobboooobbobbbbouoooooobbo
0000 basicDOODOODODOOOO

00 8. (Katz) 00 riged 0000000 100000000000

O0rgid0 000000000000 00O000000000 additon 0 middle convo-
luwtionODOODODOODOOO0O 10000000000 0O00DO 100000

p

dy Q;
de Z T — ajy
7=1

gboooobogobooiiy= ?Zl(x—aj)aJ'DDDDDDDDDDDD Riemann-
Liouwvile UOODOOO0O0OOODO addition D 0D OO OO0OOOOOOOOOOOOOOOO
OO000000DrMgddDOD0OO0OO0OO0O0O0ODOODODOODOOOO rigdO0OOODO
EulerO0OD0OO0O0OD0OODOOOOODOOOODOOODODODOODOODODOODODOD

gbobboobuooobbooogbobbooon

OO0 A: 000000100000 00bo0oooboogb rankOOdgg
gboobboooogobbobbooooooboobboooooooboobobo
goboboboooogbobobobboooooobbobbouooooboboo
gbooboooobobbooobboboooobood

gboboboooobobboooobobod

OO0 A:000000oooobooobooooboobboooooooboog
gooo

guboodgboodpbdbdooogonooodoooodid aq,...,aq,d000
gbooodpudgonon

OO0 A:000000b0oobooooooooooboooboobobog
gbooooggn

gbbobuoooobbbuodobbboooobbbuoooobbob
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000 B: 000 genericU D O0O0OONO

gobbobbooooooobobbbbboooogobboobbboooooooboobon
gobbbbbuooooobbbbbbouooooobobbbbooooooobbo
gobboobobbuoogoooobbobbboogoooogobbobboooooooo
gobbbbbooooobbbbbouooooobbobbbbooooooobbo
goo

O00 A:0000genericd 0000 ogn

000 Riemann-Liouvile OO0 O0000000000000C0COO0O00OOq;000
gobboogobbbugooboboogoboobuoooobbooo

OO0 A:-O0000000D00
gooon

000 A: W@ ODODOODODO0ODOOoOoOOoO0OOO0O0o0ooooo0 rankO00O0O
local system 00 0000000000000 O00O0O0O0OO0O(z—-t)*O0
gbooooogn

OUb00xz00 ;00000000000000000

2.6 FuchsOOOOOOODOOO

OO: 00000000 KatzOOOODOODOODOODOOOOOODOO

middle convolution 0 0000000000000 OODOOODOOO0ODOOOOOOOO
goobbooobobobooobbboooobobbooobbbooobbobbooon
middle convolution DO DO OO0 ANOOODOOOOODOOOOOODOOOOOOOOO A
00000000 addition0 000000 K+L000000000000 Kerd; OO
00000 KeGoOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO A,
O00000000000000000000000 addition0 000 KerA; OO0
OO00O0DO0bO0o00ooouoobO A MO KeeGoOODOoOooooooooooo
goodobogoboobooboobbobbooboobboobooboboon
OO0D0oOobo0oObDdgdityD 0D 2000000000000 00O000O0DOOOOODO
gbobogoobboooobbuoogbboob1booobobbooobbooonon
gbobobuoooobbboooobbbuooooboo

O000OrgdityDO0OD00O0O rigidityUDODO0OD0OO0O0O 2000004000000
gobbobbbodugoogbbbbouooooobbobbouooooobboon
O0000b00b0b0b0bO00oob0o0bdn middle convolutionO OO OO OOO
OOoboooooooooboubboobboubbodbrchsO0noonbooooooO
gobbobobboddoooobbobobbooooobboobboooooooobooboon
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gobbbbbuodugoooobbbbbouooooobbbobbbooooooobo
gobbobobbuodgoooobbobbboogoooooobbooooooooboon
gboboboooobon
gboudgbooggooboobodbuogboobboboboobuogobogboo
000000000000 (4,4 ...,4,)000000000000O00DOO0DOO0DOOO
oooobobooboobogoooboboboooooobobooboooobDOoDbOoD
OO0000bD000000boooboobfOUKoestovOD OOOOODOO Deline-Simpson [
O00o00oobobobobobooboobodbKesovOD OOOoOooooboboooDOo
gobbbbbuooooobbbbbbodooooobbobobobboooooobbo
gboboboogobbbouooobobbboooobobobuoooobbbooooboo
000 Craweley-Boevey U D OO0 quiver OO OO0OO0OOO0OOO0OOO0OODOODOO
00 quivee UO0OUOO0O0o0oOooo000O0O0000oooooooooobobobbn
quiver 000000000000 00O000O0O0O (Victor Kac) DOOOOOOOOOO
OO0D00D0000000D0000D00DOCrawley-Boevey DO ODOOOOOOODOODO
gobbbbobbouodgoooobbbbbbbooddooouoooooooboboon
gboodgboobobodgouogboboobobbooboobbooobboobuogon
gobbbbbuoooooobbbbouooooobbobbbbooooooobbo
oobo0o0OO0OoOOOObDObOobOOU0OODOOObDODbDObDObOOOobOObDOoDbDD

O000000000000000 (Crawley-Boevey)
Step1.:<200:=00000000000000000 (0000000O0DODOOO
D000OD0O0o0o00)O100

Step 2. (Ap, 41,...,A,)00000000000 (@M .. PMODO00000oon

i i1 0,2 i i,k ;
e = () jor, (€8m0, ), =3 e =, (i=0,1,....p)
ko

(ef"");>10 40000000000 Jordan0000000000000000000C

00O0i=1,...,p00000000000000000{Poooooonoon

HEN

i,k i1
maxegZ ) = egz )
k

gogd
p
d:Zegl’l)—(p—l)n
i=0
gooooogoo

d<0 = 000000
oo - " 40000000 = (@M, . ePMpooooonn
") < 400000000 = Step 30

Step 3. DOOOOOOOO
(3 3,1 2,1 ,1 2,2 2,3
e @ = ((e"V —d, ey eV ), ()i, (8 ) s, )
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0000 -d=00000000000000000000007" =@ =n-d<n
goog

n=1000000000 rigid

n'>100 Step 20

000 1000000»n0000D0000QC0DODO0ODOODODOODOOOOY =10
d<o0bibOobooboOobooboboboobooboooDOon

OO: Step20 0000007
2000000
Oogd: 107

OO0000000000obo0o0bOo0bbOlDaddition O middle convolution O 0O 0O O
goboboogogoob.0oooooood

gb:o0gdbobuboboogbbogo..0b2000000bboooon
OO000D00Db0O0000ODOStep20 Stepl0DOOODOODOO

000000000000000000000000000000000000000
000000000000 000000000000000000 Stepl 000000
Stepl 00000

OO0:00000000000000000D0000 0O middle convolution U
gboobboooobobbooogboboooobood

G;0ouogg4,...,A 000000 ob0boboooooooboobooooooooon
00 (j,/)00000 A;+A000000000000000000O000O0O0DO G;0
Oooobboooooooop;000bbo0oooooobooooooooobooag
OoooooobooooboboboboooooooboobooooboobD AoboD
OO000OO00O0ooooooboboooooooboOobbb0OUd KerA; 0000000000
gbbbuoooobbbuoooobbbouoodoboboo

000 A,0-A00000000000(,)000000000000000000
OOobooooobob JordanOD OO 0OO0O0OO 1000000000 0O0DOOOODOODO
gbobbooooboboooobbbooooobobodan

00000004d000000000V=C"000 B;000000000 mex(V)
Oo00O0OX N#0000K+L£0KOLODDOOCDOO

dimmey(V) = pn—dim(K + L)
= pn —dim/k — dim/L

p
= pn— Z dimKerA; — dimKerG

j=1
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00000000’ 000000000000 000NDN0N0NNNonnONnnd
000000dimKerd; = e/, dimKerG, = " 0000000000000000
0000000000000000 addition 0000000000000p00000
0 dimKerd; = /") 000000000000 1000000 middle convolution O O
0000 ADDODOD00O00DO000000000 dimKerGy =€ 00000000
middle convolution 0000 10000000000000000000000000O0O
000000000d00000000

000000000000000000000000000000000000000
O O O middle convolution I addition D0 000000000000 OOOOOOOO
0000000000000000000000000004d000000000000
000000000000000d0000000000010000000 rigid000
00d<0000000000000000000000000000 Crawley-Boevey
Oquivee 00000000000000000000000000

U2 0b0dgobboodbboooobobooobbooobobooobbooon
gbooogao

gobbbbbuodggooobobbbbbuooooobboboboooooobbon
gobbobbbuodggooobobobbbougogoboboobbboooooooooon
Oooooobooooboobogooobooob Jordan0oooooonooooonO
gobbbbbododooooobobbooogoououoo egi’l)DDDDDjZZD
gobbbbbouooooobbbbbodoooooobbobooooooobbo
gboboboooobbobuooobbon

O0: 0000000 rrgid0»=2000 KatzOODOOOOODOOODOOO
goboobbooooooobbbooooobboobboooooobobo
ooov?

gobboobboogoobbbbbbodoooooboboboobbouoooooooboon
gbbboooobbbuoooobbbobbboooob

gb:0bouodbboobbboooobn
gbobobooodgobbod
OO.0o00o0g0ooo?

gobbbbboudgoooooobobbbbbboddoooooooooobobobo
gboogdb.=200000000000000000000b000b0b00bbDOOn
goboobodo

O0:0000Stepl0»=200000000000000.=200001
goooo
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1=200000000»=40rgid000000O0OO0ODOOOOOO10.=2000
Ooobobobooboooobobod.=20000d0 egz’l)DDDDDDDDDDDD
gbbobuoooobbbouoobbbbooodobbbuoooobbbooooboo

O0: KatzOUODODOOODOODOOOOOOOOOOOoOOOoOooOOoooDOoo
OOoo0o1gooooboo?

dl egi’l)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

O0: 0b0ddbbd <L 0o00booobobooobobbooobbooon
OOo00b0dboObOrigd00d<O00000000DOOOOOOOOODOO
og?

000bDodbUddf non-rigid00000OrgddDDOOd>00000 10000
OO00o0bD0oboOo0rgido OO

3 Uuoogon

ooobooboooboboobooooboboooooboboooboooog D e
obooobo

du=Qu, Q=Y Ay(x)dz
k=1
00000000 000000

w="(u,...,un), A(®)=(af;())1<ijen

DDafj(:c)D pO0OoOobbOOobOO0wbOoOOoOobooboboboobobobobooDbo
gbobobodgo

— =Ak(z)u (1 <k <n),
guoooooooobbbbbooooooooo

(9u,-
axk

N
:Zag(x)uj (1<k<n, 1<i<N)

J=1

OO0D000bO0o0b0OobOouoboO pfaff000000O0OOOODOOODOODOODDOODO
gboobobbobbobooboobuoobuobobobobobobbobooob
obhooobooboooboooboo NODODOObobbobooboobooboobo
gobboobobbbbbbotbodooooooobobouoooooooooboboboon
gobbbbobooggoooobbobbodogooobobboooooooobooon
goo
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00000000060 000000000000000000000000000
000000000000000000000 C2000000000 8,0y, u = 8,,04u
000000000000000000

%(Aku) = %(Alu) & %—’Zf + AGA = % + A Ay
000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000C
000000000000000000000000000000000000000
ooooo

00000000000000000000000000000000 PAOODO
0000000000000000000000000000000000 A4,0000
000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000 10
00 1000000000000000000000000 2000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000 ek(z)0000000000000000000000000000000000
00000000000000000100000000000000000

00000000010000000000000000000000 SO00000
0000000000000000000CP'000000000000000000
00000000000000000000S=S;000000000000000
000000 SO00000000000000000000000000000 §;00
0000000000000000

00 4,4 € m(CP\S,b) 00000 S;0 100000 S000000000000
0000000 100000000005 00000000000000000000
000000000000000100000000000007~~400000000
0000000000000 0000000000000000000000000C
0000000000000000000000

p: m (CP"\S,b) - GL(N,C)

gobboobbougoooobobbbouoooooobobobuooooooboboon
00 S5,010000+0000000000 [p()]0000000O0O0OS; 000000
000000000 S;00000o0oooooobocbooooooobocbo0oooooon
gobbbboodooooobobbobbbboodoouobobboooooooobooboon
gobbobbbuggooobbbobbuoooooobbobbbouoooooobobon
Oo00obO0obOoobOoboooboboObrndgdityD 00000 OooooboooooDOo
goobg
OoobbOobooboooooboboboboooboobngditydooooooono
OOoboboboobooooo20b00b0ooboobdtbhgdo0oooboooooon
goooboobdoobodgboobobobboboboobuoobuooobooboon
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0D000000000000000p+100000 4,71,-+-,% 0000 30717 = 1
0000000000000000000000000000000 p+100000
00000000000 0000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000 m(CPM\S,b)0
00000SO0000000000000000000000000000000000
00000 SO000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
000000000000 0000000000000000000000000000
rigidity 10000 000000000000 0000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
0000000000000

000000000 CPP0000000000000000Appell0 Fy, By, Fy, Fy O
000000000000000000000000000000000000000
0000000 40

04 ay(z—1)(y—1)(@—y) =0

OO0O0000000D000Db00000 Gérard-Levelt DO ODOOOOOOOODOOO
goodbooboboooboobuooboobboobbboboboobuooboono
gobbobbbuoogooobbbobbtbouooooobbobbuooooooboboon
gobooobbooobbooobbooobbooobb20bbo0o2b000n
gbogbobuodgbodbouogbbuodoboob200bboounoobbobogn
gobobobobobboogooobobbobbotiddooouooboobbuooooooobooon
gobobboobboouoooobbbbobobbobbbbooooooooobon
gooboboobbooo3bobbbbodddgoooooboobbboooooonon
gboboboooobbobuoooobobon

gb.ddbboodbboolbogboooboobobodboooboobo
goo
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guoogubobbbbiobibiddnbbbbb0oooobodooouoouooob
god

obooobogoboobbo400b0b000bboobboobb 200000
gobbobobbuoggdobbbbbbodooooobboobbouoooooobooboo
000000000000000000 (05 000000000000 O0OoooOOO
oobdbosboboboobboboobobooboboboboboooobuobLDobOoDbo
Oobooooboooobooooobsooboobonoobog y,...,ys00ooo
gbooogdbogbobbuddynwd wbooddbboobbooboobboobbob
gboboodgbbodobooodobbdwbsbboobboobboobubbodob
suuggboboooobbbog3guobbboooobbobooooboobbob

V17375 = V3V571 = V57173

Y17Y2 = Y271, V45 = V5774 >
Y23 Y4 = Y3VaY2 = V4273

Wl(C]PQ\Sab) = <717"'775

O0O0000b0bo0ooob0obDo0obUOobOn Zariski-van KampenOO OO O OO0
O0000000000000000000000 400 RUOO0O0O0ODOOO0OO0OOOO
goodbogbobogboboobobobbboobbobobuoobooboobooon
gboogbbogbuodgbobbbooobboobbuooboobbooboobbon

OO000000O0D0O000O0b0Oo0D0ooooD pfaff00000O0ODODOODOODOO
Ooobood 000000000000 M;00000M,,...,.MsO00000000
gobbobbboooooobobobobbbuoooouooboobboooooonoboon
gobbobbbodgooooobobbbbbbouodoooooobbbooobbobo
gobbobobbooodgoooobboobbobobobbbooooooooooboboon
gbogbbogbobobbobbuoobboobuoobbooboobbboboob
Origd0 00000000000 OAppelld Ay, B3 F3, F,0000000000O0O00OO
gobbobougoogobbbbbboogooobobbobuoooooooobobo
obobooobobooboboobobuooboobobhgddbooboboooDO
00000 [{4j00000000000000000000000O00000000OO0O0O
gobbboogogooobobbobbodooooobboobbooooooooooboon
gobbobbobouogoobbobbbuodoooooobbobboouooooobobo
gobobooggooon

O000000O middle convolution 0 D OO0 D0O0OO0O0OOO0OODOOOOO10O0
O000b0Ooob 2, 000000000000000 middle convolution O 0 OO OO
000000000000 000000000 (A44,...,4,)00 (G4,...,G,)00 00O
(B1,...,B,)000000000000000O0O0O0O0OO0OOO0OOO0OOOOO0O0
OO0boO0obooboobbooboboobogbooboooooOobOd Riemann-Liouville
OO0DO000000O0DbO00bO0b0o0obO0boooOooooDOobDOoO prafftOOogn
gbbogdbbodgbboobbuooboobbublibuoobboobobooboab
gooon

d d d
du = (Al—‘”+A2 Y 1A, +A, +A5—y> u, Ai,...,As € M(n,C)
x y—1 r—y r—1 Y



3:0

\
| x=4
N
/ k)
/
S
X = 17 I—; 1

LE NS B LU B

0 5 m(CP*\ S,5)0000
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OOobOoobooboobooboobooboU praff0000obooooobooogoD
gbooobooogooon

03 00boobooboobooboobob

gbougbobooboobbobboobuooboobobbooobboobooboob
OO0O0000b0bobo0booodbOdbUdx2000 middle convolution D OO OO Ox O
O00000D00O middle convolutionJ OO0 OO0OO0O0O0OO0OODOOOODODO Ay, As, Ay
OO0o0O0obOoboooboon Gy, Gs,Go,00O00O0ooog

Ar+) As Ay O O O O O O
G1: O O O ,ng A1 A3+/\ A4 ,G4: O O O
O O O O O O A Ay A+ )

OOooooboooboobooboooboboobooobbooyoooooogGb G50
gobobooogon

A2 O O A3 + A5 —Ag O
GQ — O AQ + A4 —A4 5 G5 = —Al Al + A5 O
O —A3 A2 -+ Ag O O A5

0000000 (Ay,...,A4)0 (Gy,...,G5) 00 0000000000000 OOOOO
0000000000000 D0DObODOO0000000oDoObOoO00000 2000
GG, G,000 K+ L£00000000O00O0O0 G, OGO0000K+L000000OO
OK+L0 Gy, Gs00000D0D00DO0ODDODOOO0O0DOOO0ODODOO0ODDOOODn
0000 middle convoution 0 00000000000 OOOOO

OO00: Ge,GsOO00nonoooooo?

0000000000 Riemann-Liowvile 000000 (z—-¢) 00000000000
gbooboboobobtdydobobobooboobyoboobobobboobo
gbobobooooboboooobobob

gboo:boogoboobooogg ---

oooooQ

O00OAppell0 Fy, %, F, F,000000AD0CDOD 100000 addition O
middle convolution 00 00 0000000000000 000O0OO0O00O00O00O0
00 600400000000000000000000000000000 2=0,1,00
0000000004000000000000000000000000000000
000000000000 000000000000000000000000000
000000000000 000000000000000000000000000
000,000000000040000000000000000400000000
000000000000000000000000000000000000000
0 middle convolution 00 0000000000000 0000000A,,A;00000
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O 6:

OOoboooobOodbrrhgdbooooboooobooooboooobooooo
oboooobo

OO000000D00O0000 middle convolution D O OO0 ODOOOOOOODOODOO
200000000000000000000000O00000O0000Appelld F, 0O
OO0000DO00000ob0obobooooooooobdDhMgddooooon
0000000 300000000000 00ooooo0o0oooooooooooo

Ooon
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